

网络爱情 分手何必又相逢

讲述：曾成凤 撰稿：曹志星

感恩互联网时代，让我和林通过网络走到了一起。但也是因为网络，让我们最终分道扬镳。我们的爱情，也许只适合在网上生存。

● 网络成就爱情

那一天，一个怪怪的网名申请添加我为好友。因为好奇，我便主动和他搭讪，问他这个网名的来历。他说是因为他注册的时候，所有能想得到的名字都已被占用，气恼之下，他就打下这几个字，想不到竟然注册成功。随后的日子里，我们每天都天南海北地聊。我很是欣喜地发现，他的许多观点竟然和我不谋而合。这莫非就是我苦苦寻找的那个人？可我不敢往深处想，贸然说出，也许就会被他认为是自作多情。正当我犹豫不决之时，他向我提出了见面的请求。我说我很丑，他说他不在乎，他是找知音又不是选美。我感动不已，我们就定下时间地点，我在憧憬中等待着这一时刻的到来。

我们接上了头，他一见我就说：“你骗我了！”我一头雾水，我并没有做任何不利于他的事情呀。他笑道：“你说你很丑，这不是骗人吗？难道你不知道你有多么可爱吗？”就这一句话，我的心便醉了。我们走进咖啡厅，相对而坐。我们不停地说着，到后来，已经记不起曾经说过什么了，可我们仍意犹未尽。他结完账，我们并肩走了出去。他喊了一辆出租车，我也不问这是去哪里，我已经决定，今晚自己一切都听从他的安排。

他把我带到了他的单身宿舍，我们融为一体。他知道这是我的第一次之后，异常激动，搂着我说这一辈子都会对我好。

● 网络成第三者

一个月以后，我们闪电般结婚了。一开始，他总是让着我。可没过几个月，逐渐露出了庐山真面目。我们都爱玩《传奇》，而且都觉得在手机上玩没有身临其境的感觉，但电脑只有一台。我们便在吃晚饭的时候狼吞虎咽，只要能赶在对方之前吃饱，就能占得先机。而一

般情况下，我总是比他慢半拍。后来，我改变策略，先吃个半饱，到睡觉前再加一餐。他及时地发现了这一点，随之做出了调整，饭只吃几口，就算完成了任务，然后就抢到电脑前坐下。

我烦了。一天，他刚坐到电脑前面，我吼道：“你天天只管吃饭，这碗是不是也应该刷

一次了？”我们婚前有过约定，所有的家务我们要一起做，只是在此之前，他从来没有认真地执行过。我这样一喊，他无话可说，只有悻悻地站起身，走进了厨房。而电脑，便理所当然地归我使用。后来，我们一致认为，这样下去会影响感情，我们经协商后决定，实施值日制度。而电脑，也是每人轮着用一个晚上。

我下午下班比他早。一般情况下，我都是匆匆回到家里，先做好饭，然后上网。一天，我忘了时间，六点多钟，他进了家门，一看冷锅冷灶，当时就火了，我反唇相讥。我们从陈年旧事说起，都搜肠刮肚，将最能伤害对方的话奋力地说出来。到后来，争吵已上升为人身攻击。最后，我心力交瘁，捂着脸跑了出去。我期望他能追出来向我道歉，可最终，我失望了。无奈之下，我到了单位的办公室里，待了一夜。

第二天，他打电话来，说昨晚我的手机关了，他联系不上我，简直都要急死了。我不为所动。我冲出门的那一刹那你为什么不拉住我？是不是到了下半夜，又后悔了？那样深的夜，一个女子孤身出走，他却无动于衷，只说明我在他心里没有一点地位。经过这一个不眠之夜，我的心早已经凉透了。我提出离婚，他不同意。我不管这些，告诉他只管到时候签字就是了，然后就挂断了电话。

可是，婚还是没离成。他一再地向我道歉，到后来，连我自己都觉得，再这样坚持下去就有点不近人情了。我便做出让步，婚可以暂时不离，但我们必须分居。如果在这段时间里，他能再次打动我的心，我们再重新开始不迟。

从此以后，我们之间的关系发生了微妙的变化。仍然是夫妻，可是很多话却不明着说，生怕对方误会。我们依然爱上网，只是他不再和我争电脑。一开始他窝在家里看电视。后来，终于忍不住了，去了一次网吧，从此一发不可收。家成了他的旅馆，只有想睡觉的时候才回来。见到我，也是客客气气的，这真的成了“相敬如宾”。可这样还是夫妻吗？我觉得再过下去也没什么意思，又旧话重提。这一次，他什么也没说，我们约定好时间，到民政局把手续办好，我们成了陌路人。

离婚后，我想，是不是我们其实都傻？再买一台电脑不就行了，也没有这些纷争了。可后来的事实告诉我们，根源根本不在电脑上面。

● 再次网恋复婚

离婚后，我的时间更为充裕。只是静下心来的时候，却感觉到无比的冷清和寂寞。当初，他即便不说，仍然属于我所有，如今，连这唯一的寄托都没有了，我的心还能往哪里停靠？我拼命地玩游戏，我担心一停下来我就会发疯。

在这一过程中，我在网上结识了“寂寞男人”网友。一开始，我对她没有兴趣，可是，他缠着我聊了几次以后，我改变了看法。他所说的每一句话都能引起我的共鸣，有点像当初林给我的感觉。知音难得呀！我没有理由再沉默，我们就这样成了朋友。

后来，“寂寞男人”提出见面的请求。我迟疑，我担心自己会再次受到伤害。可是，他问我，难道你就眼睁睁地让我擦肩而过？

我心动了。

周日的下午，我站在公园门口等他。终于到了约定的时间，我竟然看到了林，以及看到他手上的那束红色玫瑰花和他期待的眼神，我才明白，他就是“寂寞男人”。我想走，却被他一把抓住：“你知道吗？”我再也控制

这些天我是多么想你吗？”我再也控制



不住，失声痛哭起来。自己何尝不是如此？在不知道他就是林的时候，我就非常渴望能在他的身上找到林的影子。如今手被他抓着，我抽了两下，没有挣脱开，顺势放弃了挣扎。其实，我们是相爱的。我们没有理由这样互相折磨。

就这样，我们复了婚。

● 再次离婚收场

一开始，为杜绝悲剧重演，我们相约，网可以上，但是绝对不能着迷。我们制定了作息时间，并要求互相监督。本以为这能使一切变得更好，可是，矛盾最终还是爆发了。

那一次，我在厨房里忙得不可开交，他却在电脑前玩得忘乎所以。我要他帮忙，他却没有回应。我气急败坏，冲过去，一把将电源拔了下来。他愣了片刻，随后怒声喝问我到底想干什么？我反唇相讥，话越说越难听。

我们就这样进入了漫长的冷战期。

这天晚上，家属区停电。在看似浪漫的烛光中，有了跟他面对面聊天的机会。可没说几句，我就没词了。我搜肠刮肚地想了半天，却冒出这样一个问题：

“在我之前，你和别的女人发生过关系没有？”他的脸顿时阴了下来。我问他这是怎么啦？他冷冷地看了我一眼：“无聊！”我受不了这样的口气，就和他吵了起来。他气急败坏地吼道：“我真是奇怪，怎么娶了你这样一个女人？”我蹦了起来：“这么说你后悔了？”也许，他已被自己脱口而出的话惊呆了，可面对我咄咄逼人的气势，他没有退路，就冷笑一声：

“就算是又怎么样？”这简直是挑衅。面对他的反问，我没有回答，可我的行动却比有了回答还要有力。我收拾了一下，随后就住进了单位的集体宿舍。

我们又离了婚。这一次，我是义无反顾：“连正常的语言交流都没有了，这还算夫妻吗？”他有些后悔，却也是无可奈何：“谁愿意这样？可我们为什么改变不了？”

网络又成了我业余生活的全部。后来，我在网上又遇到了他。虽然他改了名字，但是我知道他就是林，因为他的语气太过熟悉。我想，他也一定知道我是谁。但是，我们都不想说破。

我们每晚都在执着地等着对方，我们在网上随心所欲地说着我爱你。这是真心话，因为我们没有别的感情寄托，也不会作出别的选择。而且，我们除了聊天以外，再也没有别的要求。

如果生活中没有那么多的琐碎事情，没有那么多的纷繁复杂，我们一定能走到地老天荒。可现实注定这只能是空想。我们的爱情，也许只适合在网上生存。

